

## **Команда Арконик СМЗ с проектом «Театральный маршрут» – в числе победителей регионального этапа конкурса «Серебряный лучник»**

Программа «Театральный маршрут», реализуемая Фондом Арконик в Самаре, признана «Лучшим проектом в области КСО и благотворительности» на региональном этапе национальной премии в области развития общественных связей «Серебряный лучник». Награждение победителей состоялось 26 января в Самаре. Теперь вместе с финалистами из других регионов команда корпоративных отношений Арконик СМЗ примет участие в конкурсе на федеральном этапе.

Программа «Театральный маршрут», успешно стартовавшая в 2015 году, ставит своей целью сделать искусство более доступным для социально уязвимых групп населения: выпускников интернатов, пенсионеров, семей с детьми-инвалидами. Программа адресована жителям Кировского района Самары, где расположен завод Арконик СМЗ, и включает в себя знакомство лучшими театральными постановками разных жанров и творческие встречи с ведущими артистами Самары. Успех «Театрального маршрута» стал возможен благодаря многостороннему партнерству – сотрудников Самарского металлургического завода, корпоративного Фонда Арконик, Фонда «Устойчивое развитие» и Информационного музыкального центра. По итогам прошлого года, спектакли посетили 600 человек, а цикл открытых творческих встреч с актерами самарских театров собрал около 1000 участников. Проект оказался настолько востребованным и успешным, что продолжен в новом театральном сезоне.

«Серебряный лучник» – наиболее авторитетная российская премия в области связей с общественностью. В Самаре региональный этап премии проводится уже в седьмой раз. В этом году в 10 номинациях Премии было представлено 43 проекта. Церемония победителей федерального этапа национальной премии «Серебряный лучник» пройдет в Москве 17 февраля.

### **Справка:**

#### **О компании Arconic**

**Arconic** (NYSE: ARNC) разрабатывает революционные продукты, определяющие развитие целых индустрий. В сотрудничестве с нашими заказчиками мы решаем сложнейшие технические задачи, связанные с трансформацией привычных способов перемещения по воздуху и земле, строительства и использования энергии. Благодаря изобретательности наших сотрудников и новейшим технологиям производства, мы создаем качественные продукты, которые повышают акционерную стоимость компаний и способствуют успеху наших заказчиков.

Подробнее на сайте: [www.arconic.com](http://www.arconic.com). Следите за нами по хештегу @arconic: [Twitter](#), [Instagram](#), [Facebook](#) и [YouTube](#).

**В России Arconic** работает с 1993 года. С 2005 года в состав компании входит одно из крупнейших предприятий по производству алюминиевых полуфабрикатов в России - Самарский металлургический завод (в н.вр. АО «Арконик СМЗ»). Предприятие, на котором

трудится около 3000 человек, выпускает широкий ассортимент прокатной, прессовой и кузнечно-штампованной продукции. Традиционными потребителями продукции завода являются предприятия авиационной, космической, упаковочной, судостроительной, автомобильной, строительной, нефтегазодобывающей промышленности, транспортного машиностроения и других отраслей.

### **О Фонде Арконик**

Являясь благотворительным ресурсом компании Арконик - которая в тесном партнерстве с заказчиками работает над решением сложных инженерных задач, связанных с трансформацией привычных способов перемещения по воздуху и земле, строительства и использования энергии - Фонд Арконик поддерживает программы, занимающиеся подготовкой инженеров и высококвалифицированных рабочих для производства прорывной продукции. В сотрудничестве с нашими партнерами из некоммерческого сектора мы делаем доступными для учащихся и студентов возможности качественного образования в области STEM (точные науки, технологии, инженерное дело и математика); поддерживаем программы обучения инженерным и техническим специальностям в колледжах, техникумах и университетах по всему миру, а также помогаем создавать доступ к STEM для мало представленных людей. Вклад Фонда Арконик усиливают своим волонтерством тысячи сотрудников Арконик, которые посвящают свое время и таланты на то, чтобы изменить свои сообщества к лучшему. Основанный в 2016 году, Фонд Арконик работает в 16 странах мира. Для более подробной информации посетите [www.ArconicFoundation.com](http://www.ArconicFoundation.com) и следите за нашими программами в социальных сетях.